Что нужно для стастья?

- Всё, Ляля, дорогая, пока! в пятый раз сказала Ира. Сашке позвоню из аэропорта, она хотела о чем-то важном поговорить. Мне пора бежать: Игорь сейчас приедет, а у меня еще не все вещи собраны!
- Обязательно возьми с собой то домашнее платье в голубой горошек!
- Зачем? не поняла Ира. Где я там буду в домашнем платье разгуливать?
- После учебы своей. Выйдешь вечером в домашнем платье на общую кухню. Оно очень тебе идет! Игорь увидит, какая ты в нем хорошенькая...
- Ляля, у нас не будет общей кухни, терпеливо объяснила Ира. Мы будем жить в разных корпусах!

Ира покачала головой и убавила на компьютере громкость. Если мама услышит этот разговор, того и гляди не пустит ее ни в какую Турцию!

- Фу, как неромантично! возмутилась Ляля. Вот представь, например. Игорь спалит на кухне шашлык из баранины. Искра, вспышка, пожар... Огонь перекинется на корпус! А ты в это время пьешь чай в домашнем платье у себя в номере.
- Я тоже еду туда работать, а не чаи распивать, Ляля! Хватит болтать, ты похожа на Сашкиного Тимофея!
- Почему ты не можешь допустить, что Игорю надо будет что-то пожарить?! И вот пожар! вдохновенно продолжила Ляля. Пляжные зонтики полыхают, как факелы. Отдыхающие бегают вдоль бассейна, спотыкаются о перевернутые лежаки, ругаются на разных языках! И тут на балконе появляешься ты. В прекрасном белом платье в голубой горошек. Ты протягиваешь руки к Игорю, который бежит к тебе...
- А за ним тянется запах сгоревшей баранины, подхватила Ира в тон Ляле, чуть подвывая.
- А вокруг всё полыхает огнем! закончила Ляля.

— Звучит ужасно, — сердито сказалаИра. — Люди могут пострадать!

Она оглянулась на дверь и убавила громкость до минимума. Ладно — домашнее платье. Но если мама услышит про пожар, о Турции можно забыть. Она и так каждый час просматривала новости на «Яндексе» и восклицала что-то вроде:

- Автобус с туристами перевернулся!Папа сразу испуганно переспрашивал:
- Где?

Мама:

- В Шарм-эль-Шейхе!
- Так это же в Египте! удивлялся папа.
- A, да, рассеянно говорила мама и читала новости дальше.

Вот так она, бедная, волновалась, даже путала Турцию с Египтом. Правда, через секунду вопила что-то вроде:

- Вот! Нашла вашу Турцию! Все дети в отеле отравились и попали в больницу. Инфекция была обнаружена в детском йогурте.
- Мама, торжественно отвечала Ира. Клянусь, что не съем ни одной ложки детского йогурта.

А про себя добавляла: «Я туда вообще е́ду не есть, а учиться готовить».

От этой мысли у Иры внутри всё замирало. Она даже не знала, отчего больше кружится голова: оттого, что она будет учиться у поваров одного из самых дорогих турецких отелей, или оттого, что Игорь едет вместе с ней?

Ира глянула на часы. Неловко будет, если Игорь придет, а у нее посреди комнаты — раскрытый чемодан. Кстати, она так и не решила, в чем лететь в самолете: в джинсах или спортивных штанах? Надо примерить и то и другое. А на это нужно время.

Ира посмотрела на экран, собираясь попрощаться с Лялей, но вместо этого сделала звук погромче: к звонку присоединилась вторая Ирина подруга — Сашенька.

— Привет, — сказала она, и от Ириного внимания не ускользнуло, что Саша улыбнулась не сразу.

Да и то — одними губами. Огромные Caшины глаза оставались грустными.

— Привет, котик-братик, — ласково ответила Ира, разом забыв о времени и чемодане. — Что у тебя случилось?

Это обращение — «котик-братик» — придумала Ляля, но она употребляла его насмешливо, а Ира с Сашей — в особенных ситуациях и с нежностью, которую Ляля называла «телячьими соплями».

— Ничего, всё в порядке, — отозвалась Саша. — Ты уже собралась?

Но Ира молчала. Молчала и Ляля, которая была грубовата, но при этом всегда ощущала важность момента. Саша закрыла лицо руками и, кажется, заплакала.

- Ты что? испугалась Ляля. Тебя бросил Тимофей? Ну я покажу этому клоуну!
- Нет, всхлипывая, проговорила Сашенька. — Хуже...
- Хуже? разъярилась Ляля. Он тебе изменил? Да я сброшу его в болото к бешеным крокодилам!
- А где ты возьмешь бешеных крокодилов? улыбнулась сквозь слезы Саша.
- Сама их предварительно искусаю, ответила Ляля, хищно облизываясь. Ира с Сашей засмеялись.
- Да нет, вздохнула Сашенька, которой явно полегчало. Понимаете, он опаздывает. Всегда.

- Подумаешь... разочарованно протянула Ляля. Тогда крокодилы отменяются, не тот уровень преступления.
- Не знаю, не знаю, сердито ответила Саша. Мы в кино всегда приходим позже на двадцать минут. Знаете, как обидно, что не получается фильм с начала посмотреть? Я потом еще двадцать минут врубаюсь, кто кому кем приходится. А там уже и конец.
- А вы сходите на «Вратаря галактики», — посоветовала Ляля. — Там интересно, про космос. И похоже на гладиаторские бои.
- Нет, там тоже надо въезжать, вспомнила Ира. Космобол, пришельцы. Лучше с начала смотреть.

На этот фильм ее водил Влад, бывший парень, с Игорем же они смотрели у него дома кино про кулинаров — Вателя и Джулию Чайлд.

- Да я и так заранее пересказ фильма в «Википедии» читаю, вздохнула Саша. Обычно собираюсь только начало узнать, но в итоге читаю всё подряд. И потом смотреть неинтересно.
- Знаешь, я вот так и не поняла про этот космобол, утешила ее Ира. И в графике

не разбираюсь. Влад спросил, как мне пришельцы, а я толком и ответить не смогла. Он даже засмеялся...

- Ты его вроде за это и бросила, заметила Ляля. А ты, Сашка, своего артиста бросать собираешься?
- Ой, нет, испуганно сказала Саша, я потерплю. Просто бывают такие моменты... Ну вот вчера он говорит мне: «Хочу с тобой и твоими братьями скалолазаньем заниматься. Буду от проблем отрешаться и восстанавливать способности к мышлению». Это он на каком-то сайте вычитал. Ну, братья согласились: «Пошли в "Скаласити"». Это такой скалодром. Договорились встретиться в метро в центре зала. Ждали его полчаса! Братья разозлились и ушли. Я дождалась, конечно. Но знаете, как неприятно? И еще... когда он опаздывает, у меня такое ощущение, что ему на меня плевать. Понимаете? Кажется, он вообще обо мне не думает! Только о себе.
- Все мужчины эгоисты, вставила
 Ляля. Даже мой потрясный Артем.
- Бедные вы мои, вздохнула Ира и глянула на часы.

Полчаса до выхода! Но надо поддержать Сашу. Они ведь не увидятся две недели. Как она справится, бедняга?

- Слушай! вдруг обрадовалась Ляля. А ты попробуй как-нибудь сама опоздай!
- Это на сколько же ей надо опаздывать? удивилась Ира. Он на двадцать минут, а она... на сорок?
- Хоть бы и на сорок! воскликнула Ляля. Минут же, а не лет!
- Нет, грустно покачала головой Саша. Я уже пробовала. Опоздала на пятнадцать минут. А он пришел вовремя. Знаете, как кричал...
- Прямо кричал? расстроилась Ира. Игорь на меня никогда в жизни...

Она оборвала себя на полуслове. Вот дуреха! Подруга расстроена, а всё, что Ира придумала, — рассказать о том, какой у нее идеальный Игорь! У-у, бестолочь!

- Да ничего, слабо улыбнулась Саша. Братья на меня всё время орут.
- Так, сказала Ляля. Братья ладно, сама с ними разберешься. Они у тебя те еще пришельцы. А Тимку опаздывать отучим.
 - Как? с надеждой спросила Саша.

- Разработаем стратегию, произнесла Ляля уверенно. Это будет деловой подход. Учтем все нюансы. И выстрелим с неожиданной стороны.
- То есть попросите фильм в кинотеатре отменить? улыбнулась Ира.
- Попросим его заменить! усмехнулась Ляля. Вместо «Вратаря галактики» посмотрите «Вечность между нами».
- Фу, поморщилась Саша. Я и сама «телячьи сопли», как ты говоришь, не люблю! Лучше уж «Вратарь»!

Подружки рассмеялись.

- Эх, сказала Ира. Мне прямо с вами расставаться не хочется. Но надо вещи собирать, я еще купальник не нашла...
- Ничего! бодро отозвалась Ляля. Купишь себе там новый!
- Да мне денег с собой не дали почти, возразила Ира. Говорят, хватит того, что купили мне билет.
- Ой, ты же нам ничего не рассказала! вдруг спохватилась Сашенька. Как это у вас получилось с Турцией?
- Девчонки, у меня три секунды! взмолилась Ира. Ну ладно, слушайте.